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Nga Vasil Naçi

Për të 8-in vit rradhazi,  event-trajnim 
motivues “Rruga Drejt Suksesit”, u 
shndërrua në ‘skenën magjike të suksesit’.

ARANXHATA NGA GLINA
Pritja ja vlejti!

Në 50 vjetorin e saj, Glina risolli pijen 
freskuese ikonike shqiptare – Aranxhata, 
në tre shije fantastike: rose, exotic dhe 
classic.

MJESHTËRO BIZNESIN
Nga Vasil Naçi

Një udhëtim i bukur dhe unik tre ditor në 
botën e biznesit.

HEINEKEN 150 VJET
Heineken Feston 150-vjetorin duke 
Eksploruar Shijimin e Momenteve të 
Bukura.

GLINA 50 VJET
Një jetë me ju
Uji dhe historia në një emër - Glina.

HAP LAY’S - “GJEJ FLORI”
Promocioni Lay’s.

COLOR DAY FESTIVAL
Ngjyrat dhe shijet e Ivi & Doritos 
takohen në Colour Day Festival.
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nga VASIL NAÇI
“RRUGA DREJT SUKSESIT” 

Për të 8-in vit rradhazi, event-trajnim motivues “Rruga 
Drejt Suksesit”, u shndërrua në ‘skenën magjike të 
suksesit’ për më shumë se 1,500 pjesëmarrës të 

apasionuar me zhvillimin dhe rritjen personale.

Duke ndarë njohuritë më bashkëkohore mbi suksesin, si dhe 
eksperiencën e tij 33 vjeçare, Vasil Naçi e shoqëroi publikun 
në paraqitjen e sfidave me të cilat përballet një individ që 
synon suksesin, si dhe me strategjitë e përballimit të tyre, 
të gjitha këto të përmbledhura me mençuri në formulën e 
tij të suksesit. Ajo që e veçon “Rruga Drejt Suksesit” është 
edhe energjia e jashtëzakonshme, ç’ka e bën më të lehtë 
dhe efektive përvetësimin e njohurive dhe eksperiencave të 
përcjella.

Aftësia e Vasilit për t’u lidhur me audiencën, së bashku me 
pasionin e tij të vërtetë për zhvillimin personal, krijuan një 
atmosferë sa motivuese aq edhe fuqizuese.

“Mjeshtëro Biznesin” ky udhëtim i bukur dhe 
unik tre ditor në botën e biznesit, ofroi edhe 
këtë vit një eksperincë të jashëzakonshme për 

më shumë se 1100 pjesëmarrës nga sektorë të ndryshëm, 
përfshirë investitorë, CEO, sipërmarrës, menaxherë apo dhe 
të apasionuar pas biznesit. “Mjeshtëro Biznesin” është një 
dëshmi e fortë e dëshirës për rritje, dije dhe ekspertizë në 
botën e biznesit.

Nëse dija ndiqet nga veprimet e duhura, suksesi vjen 
natyrshëm dhe lë gjurmë unike. E tillë është përvoja e 
biznesit e Vasil Naçit një ndër investitorët dhe sipërmarrësit 
më të suksesshëm e me ndikim më të madh në komunitetin e 
biznesit në Shqipëri. 

Ai ndau në “Mjeshtëro Biznesin” këndvështrimet më moderne 
mbi biznesin, strategjitë më bashkëkohore, si dhe përvojën 
e tij për sukses. Bota e biznesit të përball me konsumatorë 
gjithnjë e më shumë të fragmentuar, klientë gjithnjë e më 
shumë kërkues, konkurrencë gjithnjë e më shumë agresivë. 

Rrjedhimisht çdo organizatë, e madhe apo e vogël qoftë ajo, 
ka nevojë për lidership, vizion, qartësi, sisteme, komunikim, 
mençuri dhe shpejtësi në ekzekutim. Këto edhe shumë 
aspekte të tjera të biznesit, që nga strategjitë e investimeve, 
menaxhimi i riskut, negociatat apo artin e marrjes së 
vendimeve strategjike, Vasili i trajtoi gjerësisht si elementë 
dinamikë në ‘fushëbetejën’ e pandalshme të biznesit.

Një tjetër vlerë e shtuar në event ishin edhe folësit e tjerë 
të ftuar, Sherif Bundo, Alma Bici, Dritan Mezini, Arti Marko, 
ekspertë në financë, marketing, inovacion, shitje të cilët 

Ky event-trajnim vijon të jetë standardi më i lartë dhe 
laboratori i fuqizimit të aspiratave, ku individë nga fusha 
të ndryshme bashkohen për të përvetësuar njohurinë, 
mençurinë dhe praktikat më të mira për sukeses. Në një 
mjedis të tillë të gjithë e kanë të lehtë të gjejnë gjuhën e 
përbashkët drejt suksesit dhe rritjes personale, pavarësisht 
moshës, profesionit apo gjeografisë, pasi fuqia e parimeve, 
teknikave dhe praktikave për sukses i udhëheq me mençuri 
drejt realizimit të objektivave në jetën personale dhe 
profesionale.

“Rruga Drejt Suksesit” është shumë më tepër se thjesht një 
trajnim, është një eksperiencë transformuese që lë gjurmë 
te çdo pjesëmarrës. Udhëtimi jetësor i Vasilit ndërthurur 
me natyrën interaktive të eventit, gjeneroi një sinergji të 
fuqishme frymëzimi dhe njohurie, duke siguruar që çdo 
pjesëmarrës të largohej i pajisur jo vetëm me motivim, 
por edhe me mjetet e nevojshme në rrugëtimin e tij drejt 
suksesit.

ndanë me të pranishmit ekspertizën e tyre për aspekte 
të rëndësishme të biznesit. Secili prej folësve solli një 
perspektivë të veçantë, duke i pasuruar pjesëmarrësit me 
këndvështrime të vlefshme dhe strategji të zbatueshme.

Atmosfera e eventit ishte e ngarkuar me entuziazëm dhe 
energji, duke krijuar një mjedis të përshtatshëm për mësim 
dhe bashkëpunim. Pjesëmarrësit u përfshinë aktivisht në 
pyetje, ushtrime apo ndërveprime, duke e forcuar kështu 
ndjenjën e një komuniteti profesionistësh që synojnë rritjen 
në biznes.

Event-trajnimi “Mjeshtëro Biznesin” është më shumë se një 
konferencë biznesi. 

“Mjeshtëro Biznesin” është një katalizator për rritje personale 
dhe profesionale. Pjesëmarrësit u larguan me një thesar 
njohurish, qasjesh konkrete dhe një ndjenjë motivimi për të 
zbatuar ndryshime pozitive në bizneset e tyre. Suksesi i këtij 
eventi nxjerr edhe më shumë në pah rëndësinë e mësimit të 
vazhdueshëm dhe bashkëpunimit në botën e biznesit që sot 
ndryshon me shpejtësi.

“Një udhëtim transformues motivimi dhe zhvillimi”
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Natyra ka shpalosur gjithë bujarinë e saj në Shqipërinë 
tonë të vogël duke na falur shumë mrekulli natyrore, 
të cilat me pak përpjekje, njohuri e mençuri mund të 

na shërbejnë çdo ditë për të pasur një jetesë më të mirë. Një 
shembull i kësaj është padyshim historia e ujit Glina, ujit të 
parë të botiluar në Shqipëri, i pasur me minerale dhe me veti 
të rralla kurative, që ka lënë gjurmë si një histori suksesi që 
vazhdon edhe në ditët tona.

Gjeneza e historisë së Glinës nis pikërisht me përbërjen unike 
minerale të ujit, e cila në mbi 80 vjet studime shkencore 
të kryera, rezulton e pandryshuar në vlerat fiziko-kimike, 
si gjatë viteve, ashtu edhe gjatë stinëve dhe mbi të gjitha, 
e ruajtur përgjatë ambalazhimit. Pavarësisht se uji i Glinës, 
shkencërisht është studiuar për herë të parë nga profesori 
austriak Praushic në Universitetin e Gracit vetëm në vitin 
1939, duke u bërë kështu një nga të paktat ujëra në botë me 
studime të dokumentuara shkencore për një periudhë kaq të 
gjatë kohore, të parët tanë ishin njohur me vetitë kurative të 
ujit në kohë më të hershme nga përdorimi praktik i tij.

Studime të shumta janë kryer pas Luftës së Dytë Botërore 
nga institucione prestigjoze si Instituti i mjekësisë Biokimike 
në Pragë, studimi nga dy profesorët e Universitetit të Shën 
Petërburgut dhe njëkohësisht Anëtarë të Komisionit të 
Ministrisë së Shëndetësisë së Bashkimit Sovjetik, Astashkina 
dhe Augustinshki, prej nga vjen edhe konkluzioni i fuqishëm 
se Glina përmban gjithë tabelën e Mendelejevit. Për të 
vijuar më pas me studimin nga Laboratori Qendror Shtetëror 
i Tiranës dhe për të konkluduar me konfirmimin nga Instituti 
Kërkimor – Shkencor i Frankfurtit mbi qëndrueshmërinë 
minerale të ujit Glina para hapjes së fabrikës së Glinës në vitin 
1973, kur edhe u botilua për herë të parë.

Prodhimi i ujit të Glinës në fabrikën e famshme me të njëjtin 
emër shënon një ngjarje inovative për kohën, qoftë për nga 
investimi financiar dhe teknologjik në fabrikë, ashtu edhe 
në këndvështrimin konsumator, pasi për herë të parë uji i 

Glina- 50 vjet Një jetë me ju! 
Uji dhe historia në një emër- Glina

Glinës, i njohur për benefitet e shumta për shëndetin, u bë i 
disponueshëm për të gjithë.

Botilimi i ujit Glina ishte një arsye më shumë për të zhvilluar 
studime shkencore periodike. Vetitë kurative të vërejtura nga 
konsumi i rregullt i ujit e sollën shumë shpejt në vëmendjen 
e mjekëve brilantë si Vangjel Zhapa, Telemak Laboviti, Tasim 
Karagjozi, Përparim Tepelena dhe farmacisti Mihal Buda. 
Studimet kanë vijuar të detajuara deri në ditët tona nga 
mjekët e mirënjohur të nefrologjisë Dr. Flamur Tartari dhe 
Dr. Thanas Naçi me prova të pakontestueshme mjekësore 
dhe statistikore, të konfirmuara nga një sërë kongresesh 
mjekësore kombëtare dhe ndërkombëtare, ndër të cilët më 
i rëndësishmi mbetet Kongresi i 5-të Mjekësor Mesdhetar në 
Samos Greqi në 1998.

Glina sot është më shumë se një produkt, është një xhevahir 
i rrallë. Thënë kjo duke ju referuar jo vetëm vlerave që ka 
si ujë mineral natyral, apo historisë unike që ka mundur të 
krijojë në kohë me ndryshime rrënjësore historike, politike 
dhe sociale, por mbi të gjitha si një brand i dashur që 
konsumatori e zgjedh dhe e rizgjedh me dashuri dhe besim të 
plotë duke e bërë pjesë të përditshmërisë së tij.

Nëse për një moment do të mendonim për të gjithë 
momentet që krejt spontanisht secili prej nesh ka ndarë 
me Glinën do të kuptonim se Glina ka qënë përherë aty, në 
momente të bukura dhe në ato më pak të bukura. Ndaj ju 
jemi tejet falenderues konsumatorëve që për 50 vjet me 
radhë e kanë bërë Glinën pjesë të pandarë të jetës së tyre.

Në këtë përvjetor të 50-të, ajo që mund të themi me siguri 
është që na presin shumë përvjetorë të tjerë dhe ne jemi të 
lumtur dhe të privilegjuar t’i festojmë së bashku.

Për shumë vjet, gëzuar!
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Pritja ja vlejti!

Në 50 vjetorin e saj, Glina risolli pijen freskuese ikonike 
shqiptare – Aranxhata, në tre shije fantastike: rose, exotic dhe 
classic.

Nën tingujt e muzikës të viteve ’70, Aranxhata nga Glina 
erdhi në ditët tona si një udhëtim në kohë ku çiltërsia dhe 
kënaqësitë e së shkuarës rikthehen me thjeshtësinë e 
dikurshme si për të na kujtuar t’i gëzohemi lumturive të vogla 
të jetës.
Stili retro, ngjyrat vibrante, shija origjinale dhe sigurisht pak 
nostalgji, janë ato që e bëjnë Aranxhatën unike dhe pritjen t’ja 
vlejë!
Nën vezullimet festive të këtij fundviti Aranxhata nga Glina na 
fton të vallëzojmë së bashku me zemrat pranë, si dikur!

SA SHUMË
TË PRITA...
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Heineken, një nga markat më të njohura të 
birrës në botë festoi këtë vit 150-vjetorin 
me një fushatë inovative të fokusuar tek 

rëndësia e shijimit të birrës dhe Momenteve të Bu-
kura që shoqërojnë konsumin e saj.
Ndonëse 150 vjetori mund të ishte si një moment 
për të folur rreth trashëgimisë së markës, Heinek-
en zgjodhi një qasje ndryshe.

Duke udhëtuar nëpër glob, Heineken prezantoi një 
eksplorim të gjerë të mënyrave të ndryshme se 
si njerëzit shqiptojnë dhe shijojnë birrën e tyre të 
preferuar, duke theksuar se sa rëndësi ka të gëzo-
jmë Momentet e Bukura në mënyra të ndryshme, 
dhe se shijimi i birrës Heineken varet nga shoqëri-
mi cilësor dhe fuqia e lidhjes njerëzore.

Momente të thjeshta, por të bukura u përcollën 
përmes spotit të realizuar me një gamë të gjerë të 
situatave ku prezente është vetëm Heineken. Këto 
situata përfshijnë edhe gabime të qëllimshme, 
si një tatuazh i logos së Heineken i shkruar gabi-
misht, ose mënyrat e ndryshme të servirjes së 
birrës me limon, pipëz dhe madje edhe akull.

Pjesë e reklamës janë edhe imazhe ikonike të 
markës, si ajo me ish-kampionin e botës në For-
mula 1, Mika Hakkinen.
Në përkrahje të fushatës, Heineken ka përdorur 
edhe humorin në mediat sociale dhe faqet e inter-
netit për të krijuar një ndjenjë të ndërgjegjësimit 

ndaj rëndësisë së Momenteve të Bukura. Përdor-
imi i gabimeve të zakonshme drejtshkrimore dhe 
pseudonimeve është një mënyrë për t’u kujtuar 
njerëzve se rëndësi kanë ndjesitë, dhe jo drejtsh-
krimi i saktë. 

Heineken thekson se për markën nuk ka rëndësi 
se si shqiptohet apo përkthehet në gjuhë të ndry-
shme, por ajo çfarë ka rëndësi është që konsuma-
torët ta shijojnë birrën e tyre të preferuar dhe të 
përjetojnë momente te bukura.

E pranishme në mbi 192 vende, Heineken vazhdon 
të surprizojë konsumatorët duke sjellë risi të shum-
ta, si Heineken 0.0 dhe Heineken Silver.
Fushata “Momente të Bukura” feston 150-vjetorin 
e markës, duke theksuar vlerat e lidhjes njerëzore 
dhe shijimit të birrës në mënyra të ndryshme për 
të krijuar momente të mahnitshme për konsuma-
torët në të gjithë botën. 150 vjet freski, gëzim, 
Momente të Bukura që do të zgjasin ndër breza, 
pa u ndalur!

Heineken Feston 150-vjetorin 
duke Eksploruar Shijimin e 

Momenteve të Bukura 
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Heineken shpërblen tifozët me 
një përvojë të paharrueshme në 

gjysmëfinalen e 
UEFA Champions League

Gjithmonë duke shijuar 
këto Momente të Bukura 

me Heineken!

Në ndeshjen emocionuese të gjysmëfinales së UEFA 
Champions League, që u zhvillua më 16 maj mes Inter 
dhe Milan, Heineken shpërbleu 10 fituesit e shorteut 

të promocionit, si dhe 10 klientë besnikë, duke u mundësuar 
atyre pjesëmarrjen në stadium për të parë këtë spektakël 
futbolli.

Pas një procesi transparent, ku mijëra konsumatorë morën 
pjesë duke plotësuar kuponat e shorteut Heineken, 10 
persona u shpallën fitues të këtij shorteu në datën 27 Prill 
2023. Ata udhëtuan drejt Milano-s për të ndjekur ndeshjen 
e gjysmëfinales së UEFA Champions League në stadiumin 
Giuseppe Meazza.

Heineken, birra e preferuar nga tifozët dhe sponsor zyrtar i 
UEFA Champions League, vazhdon të ofrojë surpriza unike për 
konsumatorët.

Njëri prej fituesve të promocionit të Heineken tha: “Kjo 
është një ëndërr që bëhet realitet. Nuk kam fjalë për të 
shprehur emocionin që ndjej teksa shoh një ndeshje kaq 

të rëndësishme të Champions League live në stadium. 
Faleminderit Heineken për këtë mundësi të paharrueshme!”
Bashkë me fituesit e shorteut, Heineken shpërbleu edhe 
10 klientë besnikë, të cilët kanë treguar përkushtim dhe 
mbështetje ndaj birrës së tyre të preferuar.
Si sponsor zyrtar i UEFA Champions League, Heineken synon 
të krijojë një lidhje unike me tifozët dhe të ofrojë përvoja të 
paharrueshme për ta.

Udhëtimi vazhdon! Tifozët dhe konsumatorët besnikë të 
Heineken mund të presin më shumë surpriza dhe mundësi 
të jashtëzakonshme për të përjetuar emocionet e futbollit në 
mënyrën më të bukur të mundshme.
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Fushata promocionale ‘Hap 
Lay’s, Gjej Flori’ u zhvillua gjatë 
periudhës shkurt-mars të këtij viti.

Gjatë kësaj periudhe 2 mujore paketimet 
e produkteve Lay’s përmbanin një baner 
me komunikimin e këtij promocioni edhe 
shumë çmime fituese. 

Ndër to, edhe çmimi i madh me 
vlerën 1,000,000 Lekë! Ishte kjo një 
eksperiencë e bukur për konsumatorët 
besnikë të Lay’s të cilët patën mundësi 
të fitonin dhurata shpërblyese ndërsa 
konsumonin patatinat e tyre të 
preferuara.
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FESTA E MIQËSISË,FESTA E MIQËSISË,
FESTË PËR MIQ TË VËRTETË!FESTË PËR MIQ TË VËRTETË!

gjallëruan mbrëmjet e shumë qyteteve të 
Shqipërisë duke kulmuar në 13-16 Shtator 
në kryeqytet.

Në të gjitha qytetet, përgjatë çdo ditë të 
rrugëtimit të saj, Festa e Miqësisë organizoi 
lojëra, shorte dhe argëtim pa fund për 
pjesëmarrësit, të cilët patën mundësi të 
shijonin kohë cilësore me miqtë, familjet e 
tyre dhe birrën Elbar.
Tradita e “Festës së Miqësisë” do të vijojë 
rrugëtimin edhe gjatë vitit 2024 në shumë 
qytete duke i ofruar miqve të saj të shijojnë 
birrën Elbar dhe të kalojnë mbrëmje verore 
të paharrueshme.

“Festa e Miqësisë”, ishte edhe 
këtë vit një eksperiencë unike, 
në një rrugëtim 55 ditor, në 11 

qytete të Shqipërisë. Festa më e madhe 
e miqësisë u organizua në Tiranë, në 
sheshin Skënderbej.

Birra Elbar me miqtë e vërtetë dhe 
muzikën e përzgjedhur nga këngëtarë 
të mirënjohur si Anxhela Peristeri, NRG 
Band, Three Dots, West Side Family, Era 
Rusi, Stine dhe 3 Musketjerët legjendarë, 

Tradita më miqësoreTradita më miqësore
e sezonit verore sezonit veror
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shijoni kënaqësitë 
e festave

Birra Moretti, birra nr.1 në Itali, së bashku me portofolin 
e gjerë të birrave të kompanisë Alfa sh.a, ka vijuar 
suksesin në vitin e dytë pas lançimit të saj duke fituar 

zemrat e konsumatoreve të rinj në tregur shqiptar. Birra 
Moretti është birrë lager autentike Italiane, e krijuar me 

pasion nga përbërësit më të mirë, e prodhuar me të njëjtën 
recetë që nga viti 1859. Përzierja e veçantë cilësore e hopsit 
krijon një birrë lager të ekuilibruar më së miri, me shije hopsi 
të freskët duke lënë pas një hidhësi të balancuar.
Birra Moretti fton të gjithë konsumatorët të shijojnë së bashku 
me të dashurit e tyre kënaqësitë e thjeshta të jetës.
Ushqim i mirë, birrë e mirë, shoqëri e mirë. Birra Moretti, 
l’autentica! 

Këtë verë, Pepsi ftoi konsumatorët të ndiqnin shijen e 
tyre për të fituar çdo javë dhurata shpërblyese. Në 
promocionin me kode poshtë tapave promocionale, 

morën pjesë konsumatorë nga e gjithë Shqipëria duke blerë 
një shishe Pepsi/Pepsi Max/IVI/7UP në paketim 500ml ose 
1.5L dhe regjistruar online kodin e gjetur poshtë tapës në 
faqen www.pepsipromo.al.

Përgjatë muajve të verës, konsumatorët patën mundëis të 
fitonin iPhone 14 dhe arka Pepsi dhuratë.

Fituesit u shpallën çdo të enjte në faqen zyrtare të
@PepsiAlbania në Instagram.

#followyourtaste

PEPSI SUMMER 
PROMO
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“Fokus drejt 
mirëqenies së 
punonjësve: 

Një Një 
përmbledhje përmbledhje 
e inciativave e inciativave 

për shëndetin për shëndetin 
dhe sigurinë dhe sigurinë 

në punë”në punë”

Gjatë vitit 2023, AGNA Group 
ka vazhduar me përkushtim 
maksimal kujdesin ndaj 

shëndetit dhe sigurisë së punonjësve 
të kompanisë. Fokusi i vitit 2023 ka 
qenë fuqizimi dhe  ndërgjegjësimi 
i punonjësve mbi standardet dhe 
procedurat rigoroze, si dhe trajnimi 
gjithëpërfshirës dhe zbatimi efektiv i 
protokolleve të pajisjeve të mbrojtjes 
personale (PMI).

Ne synojmë një strategji proaktive për 
të rritur ndërgjegjësimin e punonjësve, 
përmes proceseve të vazhdueshme të 
komunikimit, duke përfshirë buletinet 
dhe seminaret interaktive, për të 
siguruar që çdo punonjës të jetë i 
mirëinformuar për standardet dhe 

procedurat e krijuara për të patur një 
mjedis të sigurt pune.
Protokollet e sigurisë, të zhvilluara në 
bashkëpunim me ekspertë të industrisë 
dhe organet rregullatore, përputhen 
me zhvillimet më të fundit në drejtim 
të shëndetit dhe sigurisë në punë. Kjo 
siguron që punonjësit e kompanisë 
të funksionojnë brenda një kuadri të 
krijuar për të zvogëluar rreziqet dhe 
për të nxitur një kulturë të sigurisë 
proaktive.
Trajnimet periodike janë një element 
kryesor në fuqizimin e punonjësve 
tanë. Programet e përshtatura 
mbuluan një spektër të gjerë temash, 
që nga procedurat e reagimit në rast 
të situatatave emergjente, deri te 
përdorimi i duhur i pajisjeve mbrojtëse 
personale. Kjo jo vetëm që rriti aftësinë 
e tyre për t’iu përgjigjur rreziqeve të 
mundshme, por gjithashtu kultivon një 
ndjenjë përgjegjësie personale dhe 
kulture pune për mirëqenien e tyre.

Përkushtimi ynë ndaj sigurisë së 
punonjësve u ilustrua përmes zbatimit 
të protokolleve të rrepta të pajisjeve të 
mbrojtjes personale (PMI). Procedurat 
e vendosura për prokurimin, përdorimin 
dhe mirëmbajtjen sigurojnë që çdo 
punonjës të ketë akses në pajisjet e 
nevojshme për rolet e tyre specifike, 
duke kontribuar në një vend pune të 
sigurt dhe elastik.

AGNA Group është e vendosur për 
të garantuar një standard të lartë 
dhe përkushtim për mirëqenien e 
punonjësve. Nëpërmjet iniciativave 
të fokusuara në ndërgjegjësimin 
e punonjësve, respektimin e 
standardeve dhe procedurave, trajnimin 
gjithëpërfshirës dhe zbatimin efektiv të 
protokolleve të pajisjeve të mbrojtjes 
personale, ne kemi krijuar një vend 
pune që i jep përparësi shëndetit 
dhe sigurisë së asetit tonë më të 
rëndësishëm, punonjësve tanë.

“Drejt ekselencës:  Trajnim për Trajnim për 
cilësinë, kushtet dhe standardet e cilësinë, kushtet dhe standardet e 
prodhimit në fabrikën e Glinës”prodhimit në fabrikën e Glinës”  

Në vijim të përkujdesjes së 
vazhdueshme për përsosmërinë 
operacionale, në muajin nëntor 

në Fabrikën e Glinës ALFA sh.a. në 
bashkëpunim me AIB International 
zhvilloi një trajnim gjithëpërfshirës me 
fokus cilësinë, kushtet dhe standardet e 
prodhimit. 
Kjo iniciativë pasqyron angazhimin e 
AGNA Group për të siguruar dhe ruajtur 
standardet më të larta të industrisë dhe 
për një mjedis pune të nivelit të lartë.

Lektorët u thelluan në aspekte të kon-
trollit të cilësisë, duke theksuar rëndësi-

në e respektimit rigoroz të standardeve. 
Falë seancave interaktive dhe diskuti-
meve rreth rasteve konkrete, punonjësit 
konsoliduan njohuritë rreth optimizim-
it të proceseve që përmbushin dhe 
tejkalojnë pritshmëritë e cilësisë.

Trajnimi përfundoi me një eksplorim të 
detajuar të standardeve të prodhimit, 
duke informuar dhe trajnuar punonjësit 
mbi përparimet dhe standardet më 
të fundit në proceset e prodhimit. Kjo 
njohuri i fuqizon skuadrat tona për të 
operuar me efikasitet, duke përmbushur 

kërkesat e një industrie gjithnjë në 
zhvillim.

Të tilla iniciativa tregojnë përkushtimin 
në Fabrikën e Glinës për përmirësim 
të vazhdueshëm. Duke investuar në 
aftësitë dhe njohuritë e punonjësve, 
AGNA Group jo vetëm që mban lart 
përkushtimin ndaj standardeve të 
cilësisë dhe prodhimit, por gjithashtu 
nxit një vend pune që i jep përparësi 
kënaqësisë së punonjësve dhe 
ekselencës operacionale.



BLI  

3 kg

DYSON V15 
ABSOLUTE CLEANER 
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Duel erdhi këtë vit pranë konsumatorëve me një 
promocion kombëtar. Me blerejen e Duel 3kg gjatë 
periudhës shtator - nëntor 2023, konsumatorët patën 

mundësinë të gjenin një giftcard në brendësi të produktit dhe 
të fitonin plot dhurata. Duel ofroi rreth 60 000 dhurata si: 
Fshesë Dyson V15, Fshesë rrobotike Xiaomi, Lavatrice Beko, 
Zbutes rrobash 0.8L,Detergjent enësh Spin 450 ML, duke bërë 
të lumtura mijëra familje.

Agna Group ishte pjesë e “Festës së Birrës” në Korçë, 
duke i dhënë një tjetër shije atmosferës festive me 
birrat Elbar, Moretti dhe Amstel!

Për miqtë e vërtetë, për kënaqësitë e thjeshta të jetës dhe 
sepse kështu na pëlqen!
 

Festa e Birrës 
në Korçë
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NESCAFE RTD 
BARISTA STYLE

Nescafe risjell kategorinë e kafes së ftohtë Nescafe 
Barista Style. Tashmë me një dizajn të ri dhe 4 shije 
unike:
• Cappuccino
• Latte
• Americano
• Caramel

Një kombinim i kokrrave të kafes cilësore, të përziera me 
qumësht të freskët, të cilat ofrojnë një ekuilibër të shijes së 
kafes dhe qumështit në çdo kohë dhe kudo.
Krijo përvoja të paharrueshme për një jetë më të mirë me 
Nescafe.
Nescafe Make your World!
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KONKURSI “METAXA 
12* COMPETITION”

Më datë 09 Tetor 2023 në qytetin e Tiranës u zhvillua konkursi “Metaxa 
12* Competition”, ku morën pjesë bar-tenderat më në zë të qytetit. Ky 
konkurs kishte për qëllim krijimin e recetave inovative me bazë “Metaxa 

12*, për të sjellë kështu risi për konsumatorët shqiptarë.

Fituesi i konkursit Redi Jace, përfaqësoi Shqipërinë në konkursin “Metaxa 12* 
Competition”, i cili u zhvillua në Athinë, Greqi.

Fituesi i vendit të 2-të u vlerësua me një shumë monetare prej 25,000 Lekë dhe 
një shishe Metaxa Private Reserve, e cila mbante firmën e Kostas Raptis.
Fituesi i vendit të 3-të u vlerësua me shumën monetare prej 15,000 Lekë dhe një 
shishe Metaxa 12* gjithashtu me firmën e Kostas Raptis.

DESEO

Shijoni biskotat Deseo & Celeste, me shije fantastike:
Deseo: Me arrë kokosi. Me gjalpë. Me kakao.
Celeste: Me susam dhe mjaltë, tahini. Me çokollatë të 

zezë dhe lëkurë portokalli. Me tërshërë dhe boronicë e kuqe.
…dy brande nën ombrellën e kategorisë Wienna

& CÉLESTE
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METAXA GREEK 
ORANGE TWIST

Një risi nga Greqia, ideja e të cilës 
erdhi nga Spyros Metaxa. Ky konjak 
nisi të eksportohej nga distileria e 
Athinës duke u zgjeruar në të gjithë 
Greqinë e më tej në të gjithë botën.
Prodhohet nga hardhitë që kanë 
në përmbajtje rrush të ëmbël dhe 
që mblidhen me dorë. Gjithashtu 
përmban alkool të verës të maturuar 
deri në 5 vite në fuçi lisi. Përbëhet 
nga një bazë me ekstraktete natyrale 
të portokalleve dhe përmban alkool ne 
nivelin 38%.
Rekomandohet të shërbehet me akull 
ose në coctail.

AMARO 
FORMIDABILE

Një liker natyral i fortë, 
i punuar në mënyrë 
artizanale me një proces 
fermentimi të bimëve 
aromatike dhe mjekësore 
në alkool të pastër gruri, 
pa shtesa, ngjyrues, apo 
aroma.

LOUIS XIII (GRANDE 
CHAMPAGNE 
COGNAC)

Konjak i prodhuar nga Remy 
Martin. Ka në përmbajtje 
deri në 1200 lloje rrushi me 
burim 100% nga Grande 
Champagne, dhe maturohet 
ngadalë në fuçitë e lisit. Ky 
konjak konsiderohet si një 
artifakt i rrallë dhe një arritje 
ndër gjenerata.

7DAYS KAJSI

Njihuni me shijen 
perfekte - brioshi i ri 
7DAYS me mbushje 
të lëngshme kajsie 
do t’ju kënaqë!

DORITOS 
SWEET CHILLI

Provo shijen e re 
Doritos Sweet Chilli!
Zbulo eksperienca të 
reja që do të befasojnë 
nga aroma e specit të 
ëmbël.

BAKE ROLLS 
KËRPUDHË

Bake Rollls lançon 
shijen e re inovative, 
me krem Kërpudhe.

PECETA DISKRETE 
SANI LADY

Të veshura me një shtresë 
pambuku dhe një bërthamë Extra 
Dry që mban një sasi të madhe 
lagështie, duke siguruar thatësi 
dhe delikatesë për lëkurën. Falë 
teknologjisë së tyre të veçantë të 
kontrollit të aromës, ato sigurojnë 
një mbrojtje të provuar për orë 
të tëra! Kanë dizajn më të gjerë 
në pjesën e pasme, së bashku 
me krahë ngjitës për përshtatje 
të qëndrueshme dhe mbrojtje 
shtesë edhe gjatë natës.

BELLA SOFT LETER 
HIGJENIKE

Bella Soft ka lançuar në 
gamën e produkteve higjenike 
dy letrat e reja, të cilat kanë 
në përbërje të tyre letër 
100% celulozë, të butë, me 3 
shtresa letre dhe 10 rulona.
• Letër higjienike me aromë 
Pjeshke.
• Letër higjienike me aromë 
Kamomili.

1 5 6 7
8

2 3 4

Produkte të reja
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NGJYRAT DHE 
SHIJET E IVI & 
DORITOS TAKOHEN 
NË COLOUR DAY COLOUR DAY 
FESTIVALFESTIVAL

Këtë vit, IVI dhe Doritos ju bashkuan festës më 
madhështore të ngjyrave në Tiranë, Colour Day 
Festival, për të sjellë në kryeqytet një dimension 

argëtimi që do të mbahet mend gjatë. Si partnerë zyrtar të 
eventit, IVI dhe Doritos sollën argëtim pa fund për të gjithë 
pjesëmarrësit.

Aktivitetet e shumta përfshinë mijëra të rinj, duke ndërthurur 
lojërat, dhuratat e shumta dhe zonat e dedikuara për të 
rimarrë energjitë dhe shijuar këtë ditë feste.
Mbi 70.000 pjesëmarrës festuan për 12 orë nën qiellin me 
ngjyra, duke krijuar kujtime të paharrueshme.
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Bashkë në Aktivitete

“Mik Festival” Korçë, Aranxhata, Glina 

Self O’Clock, Heineken Silver

“Nona Fest” në Përmet, Amstel

ShqipHop, Heineken Silver

Panairi Tirana Agro, Sheshi 
Skënderbej, Glina, Elbar

Tirana street food festival, Moretti
Amstel

KULTURORE

Koncert “Alpha Show”, Noizy në Tiranë,  
4 Gusht 2023, Heineken Silver, Pepsi 

“IHRFFA”- Edicioni 18-të i Festivalit 
Ndërkombëtar të Filmit për të 
Drejtat e Njeriut, Spring, Elbar

Koncert Ricky Martin, Heineken Silver

Koncert Enrique Iglesias, 
Heineken Silver

10 vjet Koko Fest në Korçë, Glina

Koncert “Me Zemër” nga Venera 
Lumani & Lind Islami, Spring

Cloud Festival, Amstel

Koncerti i Kostantinos Argiros 
në Gjirokastër, GLina , Elbar

Maratona “Këngë Moj” 
2023, Amstel, Glina
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Panairi Expocity
Food & Drink Expo, Agna Group

Dita e mbretit
Ambasada Hollandeze, Heineken Silver 

Dita Ndërkombëtare e kafshëve
tek Strehëza Veterinare, Denatalife

AllWeb Albania
Konferenca për marketingun 
dixhital, Agna Group

Klea Huta Summer Camp
Qershor-Korrik 2023, Lipton Ice Tea

Chefs Day Albania
Edicioni i 5-të - Maggi, Nesquik

Bashkë në Aktivitete
SOCIALE
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Beach Game, Sarandë, 
Spring & Heineken 0.0

“Half Marathon”, Maratona e vrapit 
Berat, Spring & Heineken 0.0

Kampionati Ndërkombëtar 
i boksit, Spring

Dita Ndërkombëtare e 
Yogës, Tiranë, Spring 

Kampionati atletikës, Spring 

Maratona e Vrapit në Voskopojë, 
Voskopoja “Wolf Trail Running”, 
Spring & Heineken 0.0

Drift car - kampionati i  
makinave sportive, Spring

Kampionati Judo Tirana 
Open 2023, Spring

Maratona Enkelana, Pogradec, 
Spring & Heineken 0.0

Bashkë në Aktivitete

“Maratona e Tiranës”, edicioni i 
shtatë, Spring & Heineken 0.0

Maratona e vrapit “Illiryan race” në 
Përmet, Spring & Heineken 0.0

Edicioni i dytë “Green Coast Trail 
Running” në Palasë, Spring

Run for autizëm, Spring

“Maratona e vrapit, Petrelë”, 
Spring & Heineken 0.0

Tiranathlon, 
Spring & Heineken 0.0

SPORTIVE
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“CHATGPT DHE TRANSFORMIMI 
I KOMUNIKIMIT NË EPOKËN E 
INTELIGJENCËS ARTIFICIALE”

Në kohën kur teknologjia po avanconte me një 
shpejtësi të madhe, një inovacion i ri doli në 
skenë duke ndryshuar formën e komunikimit 

nëpërmjet inteligjencës artificiale. ChatGPT, krijuar 
nga OpenAI, ka shpallur një epokë të re në fushën e 
teknologjisë dhe komunikimit. Ky artikull jep një pasqyrë 
të zhvillimit dhe ndikimit të ChatGPT në shoqërinë tonë, 
duke përqendruar vëmendjen në sfidat, avantazhet dhe 
perspektivën e ardhshme.

Origjina dhe Zhvillimi i ChatGPT

ChatGPT rrjedh nga familja e modeleve GPT (Generative 
Pre-trained Transformers), dhe konkretisht nga GPT-3.5, një 
model i fuqishëm i cili është plotësuar dhe trajnuar me një 
masë të paimagjinueshme të të dhënave nga interneti. Ky 
proces i trajnimit ka mundësuar që ChatGPT të mësojë dhe të 
kuptojë kontekstin e të dhënave, duke prodhuar përgjigje të 
sofistikuara dhe të natyrshme në biseda. Zhvillimi i tij shënon 
një hap të madh drejt një marrëdhënieje më të thellë dhe 
intuitive midis njerëzve dhe teknologjisë.

Si të përdorni ChatGPT

Së pari, shkoni në chat.openai.com. Nëse nuk keni krijuar 
llogari më parë, do t’ju duhet të krijoni një llogari falas me 
OpenAI përpara se të filloni. Ju keni mundësinë të krijoni 
accountin tuaj shumë lehtë me një llogari Google ose 
Microsoft, ose thjesht të vendosni adresën tuaj të email-it. Më 
pas do t’ju kërkohet të vendosni një numër telefoni; mbani 
mend se nuk mund të përdorni një numër telefoni virtual 
(VoIP) për t’u regjistruar në OpenAI. Më pas do të merrni 
një numër konfirmimi, të cilin do ta vendosni në faqen e 
regjistrimit për të përfunduar konfigurimin.

Do të shihni disa rregulla bazë në lidhje me ChatGPT, duke 
përfshirë gabimet e mundshme në të dhëna, mënyrën se si 
OpenAI mbledh të dhëna dhe si përdoruesit mund të dërgojnë 
komente - të gjitha këto kanë disa pyetje nëse ChatGPT është 
i sigurt apo jo për t’u përdorur. Pasi ta keni kaluar këtë, ju e 
dini që jeni regjistruar me sukses. Ju jeni brenda sistemit!

Ndikimi i ChatGPT në Komunikim dhe Shërbime

ChatGPT ka ndikuar në mënyrë të ndjeshme në fushën 
e komunikimit dhe shërbimeve. Nga asistimi në punë, 
duke automatizuar përgjigjet në pyetje të shpeshta, deri 
tek edukimi, duke ofruar mbështetje të personalizuar për 
mësimin, ky model ka përmirësuar përvojën e përdoruesve 
në shumë aspekte të jetës së tyre. Ndërfaqja (interface) e 
tij intuitive dhe aftësia për të përshtatur me kontekstin e një 
bisede e bëjnë ChatGPT një partner të vlefshëm në jetën tonë 
të përditshme.

Sfidat dhe Dilemat Etike

Megjithatë, me zhvillimin vjen edhe përgjegjësia. ChatGPT 
nuk është pa sfida dhe dilema etike. Siguria e të dhënave 

personale dhe respektimi i privatësisë janë çështje të 
rëndësishme që duhet të adresohen me seriozitet. Është e 
rëndësishme të kemi struktura dhe rregullore të forta për 
të mbrojtur përdoruesit dhe për të garantuar një përdorim 
të drejtë dhe të përgjegjshëm të kësaj teknologjie.

Perspektiva e Ardhshme e ChatGPT

Përtej sfidave dhe avantazheve të aktualitetit, perspektiva 
e ardhshme e ChatGPT duket shumë premtuese. Një 
përdorim i përgjegjshëm dhe vazhdimi i zhvillimeve 
teknologjike mund të sjellë përmirësime të mëtejshme 
në përvojën e përdoruesve dhe në shumë fusha të tjera, 
duke hapur rrugën për inovacione të tjera në botën e 
inteligjencës artificiale.

Përfundim:
ChatGPT shënon një fazë të re në rrugën e inovacionit 
dhe teknologjisë. Me aftësinë e tij për të kuptuar dhe 
përshtatur në mënyrë të natyrshme, ky model ka një 
impakt thelbësor në mënyrën sesi ne komunikojmë dhe 
ndërveprojmë me teknologjinë. Duke iu përgjigjur sfidave 
dhe duke shfrytëzuar potencialin e tij me përgjegjësi, 
ChatGPT hap rrugën për një të ardhme të ndritshme në 
fushën e inteligjencës artificiale.








